
Sınıfınız

42 yanıt

Yönetim ve Öğretim Elemanları Hakkında Değerlendirme

İhtiyaç duyduğumda Bölüm Yönetimine rahatlıkla ulaşabilirim.

42 yanıt

 Finans ve Bankacılık Bölümü Öğrenci
Memnuniyet Anketi (2024-2025 Güz
Dönemi) 
42 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla
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Bölüm Yönetimi ihtiyaç duyduğum bilgiyi doğru ve hızlı bir şekilde
tarafıma iletir.

42 yanıt

Bölüm İdari personelinin öğrencilere karşı tutum ve davranışları
olumludur

42 yanıt

İhtiyaç duyduğumda danışmanıma rahatlıkla ulaşabilirim.

42 yanıt
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Danışmanım ihtiyaç duyduğum bilgiyi/belgeyi doğru ve hızlı bir şekilde
tarafıma iletir.

42 yanıt

Öğrenci Temsilcimiz, dilek, öneri ve şikayetlerimizi ilgili kişilere ulaştırır.

42 yanıt

Bölüm Hakkındaki Düşünceleriniz
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Bölümdeki derslerden edindiğim bilgilerin iş hayatımda yararlı
olacağını düşünüyorum.

42 yanıt

Görüşlerimin bölüm yönetimi tarafından dikkate alındığını
düşünüyorum.

42 yanıt

Bölüm hakkındaki güncel duyurular bölüm web sitesinde düzenli olarak
yayınlanır

42 yanıt
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Bölümümüzdeki Erasmus+, Mevlana ve Farabi imkanları yeterlidir.

42 yanıt

Bölümümüzdeki çift ana dal (ÇAP) ve yan dal imkanları yeterlidir

42 yanıt

Bölümde düzenlenen toplantı, söyleşi ve webinar gibi faaliyetleri
geleceğim açısından faydalı buluyorum.

42 yanıt
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Bölümden mezun olmanın bana değer katacağını düşünüyorum.

42 yanıt

Bölümden yeterli donanıma sahip olarak mezun olacağımı
düşünüyorum

42 yanıt

Diğer Üniversitelerdeki Finans ve Bankacılık Bölümleri ile
karşılaştırdığımda kendi bölümümün daha iyi olduğunu düşünüyorum.

42 yanıt
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Genel olarak bölümümüzden memnumum.

42 yanıt

Bölümle ilgili belirtmek istediğiniz diğer konu(lar) varsa lütfen belirtiniz

2 yanıt

Genel olarak bölümümden ,hocalarımdan ve gelişmekte olan ve çaba sarf edip daha da başarılı
mezunlar vereceğini düşündüğüm üniversitemden memnunum. Fakat benim bölümüm mezun
olmak dışında alınması gereken bazı serifikalar ile daha başarılı olacağım bir bölüm .Ve ben
sadece iki senedir bunu istiyorum ,okulumuzda ingilizce kursu ve bölümle alakalı spk kursları
açılmasını istiyorum.İhtiyacı olan tüm öğrencilerin kursların ücretli olmasını bile sorun
yapmayacağını düşünüyorum .Ek olarak sadece teorik eğitim dışında birçok kursun açılmasını
talep ediyorum,teşekkürler.

Kendimizi geliştirmemiz için daha fazla imkan sunulabilir

Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. - Hizmet Şartları - Gizlilik Politikası
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